le display de DDD

- récuperer le fichier test.c
-+ compiler avec l'option -g (dans le cas contraire un message serait envoyer : /elf/srart.S non

)

1. gcc -g -o test test.c
« lancer DDD
1. ddd ./test

'DDD: fhome/dupont/DDD/test.c

File Edit Wiew Program Commands Status Source Data ﬂelpl
()I‘test 01153 - ) oA S5
e Lookup  Fifidr: Clear  SECH Prinf Displss PIoti Stiow Aotatel Set pdiso
.............................. R W
Run
.............................. e
Step | Stepi
.............................. Mext M i
Until | Finish '
149 /‘k'Dr*'k'Br*'k'h"k'k'Br'A'**’A"k'A"A"k'Br*'k'Br*'k'ﬂr'&r*‘B{'&r'k'Br'&hk*w**w**wk*w**w**w**w**/ =
150 int main() { Sl | 11
ksl liste_t L; Up | Down
152 L=NULL;
@ 153 L = insereTete(l,insereTete(2,insereTete(4,insereTete(5,NULL)))); A [y
154 printListe(l); Edit | Make
155 L = insereQueue(?,(insereQueue(s,L)));
156 printliste(l);
157 /7
158
159 printListe(l);
160
161 L= inserePosition(L,0,0);
162 printliste(l);
163 L= inserePosition(L,3,3); J
164 printListe(l); -
165 L= inserePosition(L,1,1); |
i
Dump of assarbler code from 0xB80486d4 to Ox80487d4: 2
0x080486d4 <main+28>:  movl $0x0,0xFFFFFFfc(%ebp) ,J
@ 0x080486db <main+35>: mov1 $0x0,0x4 (¥esp)
0x080486e3 <main+43>: movl $0x5, (¥esp)
0x080486ea <main+50>: call 0x8048430 <insereTetes>
0x080486af «main+ss>: mov Yeax, 0xd (%esp)
0x080486F3 «main+39>: mov1 $0x4, (¥esp)
0x080486Fa <main+66:: call 0x8048430 <insereTete>
0x080486FT <main+71>:  mov Yaax, x4 (¥asp)
0x08048703 <main+75>: mowvl $0x2, (%esp) o
(gb) break test.c:153 &
Breakpoint 1 at 0x80486db: file test.c, line 153.
{gdb)
i
A Breakpoint 1 at 0x80486db: file test.c, ine 153, ]J:
AAT:‘}"‘ :“‘—‘g @ & dupont-laptop:~/DDD - T {2, Untitledl - Openoffice.org % capture2.png - KSnapshot - 2 Mg 13:03 ﬁ\ Hl Ag
=y sort.c - Kate # DDD: Thome/dupont/DDL 304 [Kl R 20070214 — —

2. placer un stop en 154.

+ (gdb) run Brealpoint 1,main () at test.c:154

cliquez sur Run

puis sur next

(gdb) next

cliquez sur L

L apparait dans la ligne de saisie du haut

En placant quelques instants le curseur sur L des informations apparaissent : (liste_t)
0x804a038*

W

SN
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149 /‘k#{‘k*k‘k*k‘k**‘k**‘k**‘k*****‘k‘k********k**k*'
150 int main() {
1oyl Taste_t: L
152 L=NULL;
153 L = insereTete(l,insereTete(2,insere
D 154 printliste(l);

» 155 L = insereQueus(?, (insereQueuels,L)
156 printListe(l); |
157 // . DD: Execution Window
158

: Dans inserelete

%gg printliste(l); Dans insereTete Ine de saisic.
161 L= inserePositioncL,n|Jans inserefete
162 SriRtlisTacl : *=|Dans inserelete
163 L= inserePosition(L,3 = — i _ —
164 printlistecl); A S e
165 L= inserePcsition(L,1

0x08048713 <main+9l>: mow1
0x0804871a <main+38>: call
0x0804871f <main+l03>: mov
@ 0x08048722 <main+l06>: mov
0x08048725 <main+109>: mov
0x08048728 <main+ll2>: call
®  0x0804872d <main+ll?>: mov
0x0D8048730 <main+l20>: mov
0x08048734 <main+l24>: movl
0x0804873b <main+l31>: call

Breakpcint 1, main () at test.c:
t

(gdb) nex

(gdby graph display L

(gdb) Quit E

(gdb) graph display &L B

(gdby graph undisplay 2 E;

(gdb) set wvariable L = (liste_t) Ox804a038 ]

(gdb)

< - -

A Updating displays.. done. |Page 2/2 | Default ~1100% [INSRT [ STD [HYP [* [

‘@‘ : ;\E% @ 8 dupont-laptop: ~/0DD - Teri {2, ddd.odt - Dpenoffice.org \ #& DDD: Execution Window = wg 13:48 I ‘@
— 2 ¥ sort.c -Kate #& DDD: /home/dupont/DDD/t - 4 |kl /A 20070214 — —

Ihe pregram 15 not being run.

{gdb) run

Breakpoint 1, main () at test.c:154

(gdb) next

(gdb)

E g

I T &' dupont-laptop:~/DDD - Teri {2, Untitledl - Openoffice.org DDD: Execution Window 2 . ol ol (¥

BV A D S gono: mamcsponon B UZ 520 @@ g
—=a < - ¥ sort.c - Kate #& DDD: /home/dupont/DDL 34 [k A 20070214 — —

Il s'agit maintenant de VISUALISER 1a liste.

1. Cliquez sur le bouton Display : Display visualise ce qui est ecrit dans la ligne de saisie.
+ (gdb) graph display L
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1: L

(liste t) OxB04a038

149 /-kwws'cww*ww‘:«w«*ww«w«s'c-hw*-aww’w*ww~:«ww«wwwwwwwwwwwwwww*ww*ww*/ A
150 int mainf) {
151 Tiste_t L;
152 L=NULL;
153 L = insereTete(l,insereTete(2,insereTete(d,insereTete(5,NULL))));
D 154 printliste(l);
®» 155 L = insereQueus(?, (insereQueue(t,L)));
156 printliste(l); & boD (T
587 i
159 printliste(l); Intermupt Il
160 =
A
0x08048713 <main+91>: movw 1 $0x1, (%esp) %M
0x0804871a <main+98>: call  OxB8048430 «insereTete>
0x0804871F amain+103>: mov  %eax,Oxffiffifa(%ebp) %M
@ 0x08048722 <main+l06>: mov OxFFFFFffo(%enp) , %eax MM J
0x08048725 <main+109>: mov %eax, (¥esp)
(X08048728 <main+llZs: call  Ox8048672 <printlistes |Undo | Fedo|
®  0x0804872d <«main+ll?>: mov OxFFFFFffo(%enp) , %eax MM
0x08048730 <main+120>: mov %eax,0x4 (%esp)
0x08048734 <main+l24>: movl $0x6, (%esp)
0x0804873b <main+131>: call  Ox8048467 <insereQueue> |
3
Breakpoint 1, main () at test.c:154
(gdb) next
(gdb) graph display L
(gdb) Quit
(gdb) graph display &L
(gdb) graph undisplay 2
(gdb) set wvariable L = (liste_t) 0x804a038
(gdb) graph display *L dependent on 1
[ €le/o)] .
A Display 3: *L {enabled, scope main, address 0x804a038) ]J:
AA'J'J :q @ & dupont-laptop:~/DDD - Ter: {2 ddd.odt - Openoffice.org ' & DDD: Execution Window - 2 m‘@ 13:53 'u\ 'u\ A@
) 8 et sort.c - Kate #& DDD: fhome/dupont/DDL 3148 [kl A 20070214 &= — S

L est un pointeur sur une liste dont la valeur est = 0x804a038.
1. tapez dans la ligne de saisie *L
2. cliquez sur Display

Vous pouvez cliquez suur le contenue de *L.
1. cliquez par exemple sur next=0x804a028
« remarquez L->next dans la barre de saisie
2. Cliquez sur Val=1
- remarquer L->val dans la barre de saisie

Faire apparaitre la suite de la liste
1. cliquez sur next
2. cliquez sur display
« L->next->next apparait dans la barre de saisie
- et ensuite de suite.
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(liste_t) 0xB04a038 next = 0xB04a028
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150 int main() {

151 liste_t L;

152 L=MULL;

153 L = insereTete(l,insereTete(2,insereTete(4,insereTete(5,NULLY)));
@ 154 printliste(l);

#» 155 L = insereQueus(?, (insereQueue(5,L)));

156 printliste(l); &DboD )
157 // Run
158

139 printliste(L); Interrupt m
15 Step | Stepl

i
Nt | Net [ et
0x08048713 <main+dl>:  movl  $0x1,(%esp) MM
0x0804871a <main+98>:  call  0Ox8048430 <insereTete»
0xD804871F <main+103>: mov  %eax,DxfFFFFffc(%ebp) %M
@ 0x08048722 <main+l0f>: mov OxFAFFFffe(¥%ebp) ,%eax MM J
0x08048725 <main+109>: mov %eax, (%esp)
0x08048728 <main+ll2>: call  Ox8048672 <printlistes Undo| Feco
W 0x0804872d <amain+ll?>: mov  OxTPFFFFTc(¥%ebp) ,¥eax MM

0x08048730 <main+120>: mov %eax,0xd4(¥esp)
0x08048734 <main+ld>: movl  $0xB, (%esp)
0xD804873b <main+l3l>: call  Ox8048467 <insersQueue>

(gdb) graph undisplay 2

{gdb) set variable L = (Tiste_t) 0x804a038

(gdb) graph display *L dependent on 1

{gdb) graph display *(L-»next) dependent on 3

{gdb) graph display *(L-»next—->next) dependent on 4

(gdb) graph display *(L-»next->next->next) dependent on 5

(gdb) graph display *(L-»next->next-»next->next) dependent on 6

iDisabling display 7 to avoid infinite recursion.

(gdb) graph display L-rnext-s>next-»next-»next

(gdb) .
\ Display 8! L—»next—»next->next—»next (enabled, scope main, address 0x804a00¢) : ]J:
“ JJ by ™ dupont-laptop:~/DDD - Te {2 ddd.oct - Openoffice.org V' & DDD: Execution Window 2 ;ﬂg 1403 (g gl “
E. e 1@ 9 sort.c - Kate & DDD: /home/dupont/DDr 3 4 [kl /A 2007-02-14 el e @
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